
           

                      

 
Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας έκδοσης δεν συνιστά αποδοχή 
του περιεχομένου, το οποίο αντανακλά τις απόψεις μόνον των δημιουργών, και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν 
φέρει ουδεμία ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που εμπεριέχονται σε αυτή.  
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ΕΘΝΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΑΘΗΤΕΙΑ:  

ΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΩΣ ΒΙΩΣΙΜΟΙ ΕΤΑΙΡΟΙ ΓΙΑ ΤΗ ΜΑΘΗΤΕΙΑ 
ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ 

 
Πραγματοποιήθηκε στις 9 και 10 Φεβρουαρίου 2015, στα κεντρικά 
γραφεία του ΟΑΕΔ, η εναρκτήρια συνάντηση εργασίας για την υλοποίηση 
του έργου «Εθνικές Αρχές για τη Μαθητεία: Οι Επιχειρήσεις ως Βιώσιμοι 
Εταίροι για τη Μαθητεία στην Ελλάδα και στην Κύπρο» («National 
Authorities for Apprenticeship: Companies as Sustainable Partners for 
Apprenticeship in Greece and Cyprus», με ακρωνύμιο «NAAGRCY»). Tο 
έργο, που χρηματοδοτείται στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος 
Erasmus+, έχει συνολική διάρκεια 24 μήνες (1-10-2014 – 1-10-2016).  
 
Στη συνάντηση παρευρέθηκε ο Διοικητής του ΟΑΕΔ, κ. Θεόδωρος 
Αμπατζόγλου, καθώς και εκπρόσωποι των επτά εταίρων που 
συμμετέχουν στο πρόγραμμα από την Ελλάδα, την Κύπρο και τη Γερμανία.  
 
Οι εθνικοί εταίροι του έργου, πέραν του ΟΑΕΔ, είναι το Ινστιτούτο 
Εκπαιδευτικής Πολιτικής (ΙΕΠ), το Ινστιτούτο Μικρών Επιχειρήσεων της 
Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδας 
(ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ) και το Ινστιτούτο Εργασίας της ΓΣΕΕ (ΙΝΕ ΓΣΕΕ).  
 
Οι διακρατικοί εταίροι του έργου είναι το Ομοσπονδιακό Ινστιτούτο 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης της Γερμανίας (BIBB), το 
Κέντρο Παραγωγικότητας Κύπρου (ΚΕΠΑ) και το Κυπριακό Εμπορικό και 
Βιομηχανικό Επιμελητήριο (ΚΕΒΕ).  
 
Το έργο αποτελεί διακρατική πρωτοβουλία για την αναβάθμιση της 
ποιότητας της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, και 
ειδικότερα της Μαθητείας, στην Ελλάδα και στην Κύπρο και έχει στόχο να 
κινητοποιήσει τις επιχειρήσεις στις δύο αυτές χώρες, ώστε να 
αναδειχθούν σε χώρους παροχής ποιοτικής Μαθητείας.  

 
Περισσότερες πληροφορίες: http://naagrcy.oaed.gr/ 
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